PLANTILLA DE ACEPTACIÓN DE CONDICIONES

Nombre y Apellidos:      
e-mail      
(Escriba su e-mail solamente si desea que los usuarios puedan ponerse en contacto con Ud.)

1.- Al enviar esta plantilla de aceptación de condiciones admito haber leído y estar de acuerdo con:

· Las CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN de la sección ARTÍCULOS ENVIADOS POR LECTORES del sitio web www.realidadeconomica.com
· La POLÍTICA DE PRIVACIDAD del sitio web www.realidadeconomica.com
2.- Con relación a los datos de carácter personal que aporte y en cumplimiento estricto de lo contemplado en la Ley 15/99 de Protección de Datos de Carácter Personal, y normativa de desarrollo, se le hace saber lo siguiente:.

Los datos que Ud. envía a través de correo electrónico cuando se pone en contacto con Ricardo Lomoro (e-mail de contacto, nombre, etc.) NO pasarán a formar parte de ningún fichero informático automatizado. Las direcciones de correo electrónico recibidas como parte de los mensajes de consulta u opinión son usadas solamente para responder a las personas que escriben, en el momento en el que se recibe el e-mail.
En el caso de que el autor de un artículo (paper) de su e-mail en la plantilla de aceptación implica que permite que se refleje su e-mail en la sección ARTÍCULOS ENVIADOS POR LECTORES para poder ser contactado por los visitantes.

Ricardo Antonio Lomoro no asume ninguna responsabilidad por las comunicaciones mantenidas por los usuarios de su web con los autores de los papers ni pretende que los vínculos al e-mail desde su web sean referencias o aprobaciones de los contenidos de las comunicaciones entre los internautas que visitan su página y los autores que han enviado sus papers rellenando el campo e-mail en la plantilla de aceptación.

Dado que su e-mail se verá en nuestra web si Ud. nos indica que desea que así sea y siempre acordes a la ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, de Protección de datos de Carácter Personal y demás normativa aplicable, le informamos que Ud. puede ejercer, en cualquier momento, los derechos de rectificación, cancelación y oposición previstos por la ley, poniéndose en contacto con nosotros vía e-mail.
